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Các con đường trong thành phố Manhattan tạo thành một bảng ô vuông, tức là hai con đường
bất kì hoặc song song hoặc vuông góc với nhau, và hai con đường song song liên tiếp cách nhau một
khoảng bằng nhau (ta gọi khoảng này là một đơn vị độ dài). Các con đường có phương từ Tây sang
Đông được gọi là đường ngang và được đánh số bằng các số nguyên liên tiếp theo thứ tự từ Nam lên
Bắc. Các con đường có phương từ Bắc đến Nam được gọi là đường dọc và được đánh số bằng các số
nguyên liên tiếp theo thứ tự từ Tây sang Đông.

Mỗi người dân sống trong một ngôi nhà có vị trí là một giao điểm giữa một đường ngang và
một đường dọc. Có thể có nhiều người dân sống trong cùng một ngôi nhà.

Thị trưởng thành phố Manhattan muốn tổ chức bắn pháo hoa tại giao điểm giữa đường ngang
chính (đường ngang được đánh số 0) và một đường dọc nào đó. Tất cả người dân trong thành phố
Manhattan đều muốn xem pháo hoa trực tiếp, vì vậy họ sẽ di chuyển đến đường dọc hoặc đường ngang
của giao điểm bắn pháo hoa. Ngoài ra, trong thời gian bắn pháo hoa, người dân phải cách giao điểm bắn
một khoảng cách an toàn S. Ví dụ, nếu S = 2 và thị trưởng chọn nơi bắn pháo hoa là giao điểm giữa
đường ngang chính và đường dọc V , thì người dân có thể di chuyển đến giao điểm giữa đường ngang
chính và bất cứ đường dọc nào, ngoại trừ đường dọc V − 1;V ;V + 1 hoặc di chuyển đến giao điểm giữa
đường dọc V và bất cứ đường ngang nào, ngoại trừ đường ngang −1; 0; 1.

Ảnh hưởng (tích cực) của buổi bắn pháo hoa tỉ lệ nghịch với tổng quãng đường người dân phải
di chuyển để xem pháo hoa, vì vậy thị trưởng thành phố Manhattan muốn chọn giao điểm bắn pháo hoa
sao cho tổng quãng đường người dân phải di chuyển là ngắn nhất.

Ví dụ, với S = 2 và có bảy người dân sống tại các địa điểm được đánh dấu trong hình dưới đây
(có hai người dân sống tại giao điểm (−4; 8) ), giao điểm bắn pháo hoa hợp lí nhất là giao điểm giữa
đường ngang chính và đường dọc 8, khi đó tổng quãng đường người dân phải di chuyển là 9.

Hãy viết chương trình tính tổng quãng đường ngắn nhất mà người dân Manhattan phải di chuyển để
xem pháo hoa.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên chứa hai số nguyên dương N và S (N ≤ 105;S ≤ 106) lần lượt là dân số của thành
phố Manhattan và khoảng cách an toàn khi bắn pháo hoa tính theo đơn vị độ dài.

• N dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm hai số nguyên x và y (−109 ≤ x, y ≤ 109) mô tả một người dân
sống ở giao điểm giữa đường ngang x và đường dọc y.



Kết quả

• Gồm một dòng duy nhất chứa một số nguyên là tổng quãng đường ngắn nhất mà người dân
Manhattan phải di chuyển để xem pháo hoa.

Ví dụ

Sample Input Sample Output
7 2
3 -2
0 8
-4 8
-1 4
-2 13
-4 8
1 5

9

Chấm điểm

• Các test tương ứng với 10 điểm có 0 ≤ y ≤ 5000.

• Các test tương ứng với 20 điểm có N ≤ 5000.


